

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

VEVČE — ZGORNJI KAŠELJ

● Seja sveta krajevne skupnosti

Zadnje seje sveta KS Vevče — Zg. Kašelj, ki je bila 23. decembra 1980, so se udeležili tudi predsedniki komisij in odborov pri svetu KS ter predsednik skupščine KS. Pri pregledu sklepov 22. seje sveta KS smo ugotovili, da so bili vsi sklepi, razen sklepa o taxi postaji na Vevčah, uresničeni.

V nadaljevanju seje smo obravnavali in reševali pritožbe in vloge krajanov v zvezi s komunalno ureditvijo. Samoupravni sporazum kmetijske zemljiške skupnosti in samoupravni sporazum o temeljih plana skupnosti za pospeševanje kmetijstva Ljubljana-Moste-Polje za obdobje 1981 — 1985 smo potrdili in za podpisnika obeh sporazumov pooblastili člana sveta KS Jožeta Avsa iz Zg. Kašlja.

Svet KS je razpravljal o zaposlitvi organizatorja športne rekreacije v KS in sprejel sklep, da ga sprejme v delovno razmerje. Milko Samsa pa je imenoval za delegata v DS ZD Ljubljana, toz Moste-Polje.

Na seji smo ugotovili, da so bila v preteklem obdobju zlasti vidna prizadevanja odbora za komunalno ureditev KS. Pohvalili smo tudi zgledno delovanje vseh članov komisij, odborov in sveta KS pri sestavi osnutkov zborov razvoja KS za obdobje 1981 — 1985.

Po daljši razpravi smo sklenili, da bi kazalo v l. 1981 usmeriti delo sveta, komisij in odborov, predvsem v:

- nadaljevanje komunalne ureditve nekaterih cest in poti v Zg. Kašlju in na Vevčah;
- nadaljevanje akcije za pridobitev telefonskih priključkov;
- vključevanje novo priseljenih krajanov v delo krajevne samouprave;
- boljše informiranje o dogajanjih v KS;
- dokončno ureditev igrišča za otroke in odrasle na lokaciji SP Vevče;
- nadaljevanje zgledega sodelovanja med KS in papirnico Vevče pri urejanju problematike komunalne narave, organiziranju psov in drugega v okviru KS.

JOŽE MAROLT

DOLSKO

● ZAHVALA

Družina Upej se zahvaljuje vsem krajanom Dolskega, posebno pa gasilcem in najbližjim sosedom, ki so nam prikočili na pomoč pri nesreči, ki se nam je zgodila v decembru lanskega leta.

DRUŽINA Upej iz Dolskega

POLJE

● NOVOUSTANOVljeni POTROŠNIŠKI SVET

OBRAVNAVALI SO VEČ PEREČIH ZADEV

V KS Polje smo 22. januarja letos ustanovili potrošniški svet, ki je že na začetku dobro zastavil delo. Obravnaval je že probleme v zvezi z novo Mercatorjevo samopostrežbo v Polju. Krajanje so močno pritožujejo zaradi nerodnega dostopa na parkirne prostore ob prodajalni. Prava zaprav dostopa k parkiriščem z Zaloške ceste sploh ni! Morda tudi zato komunalna služba ne pluzi in ne čisti snega s parkirišč!

posloplju stare samopostrežbe, kjer urejajo diskontno trgovino, ohranila klasična prodaja tekstila. S starim odelkom v tej samopostrežbi so bili krajanje zelo zadovoljni.

Razpravljali so še o zaprti slaščičarni v Polju, o gostinskih obratih, in drugem, vendar zaradi obširne problematike niso dokončno sprejeli vseh sklepov. Potrošniški svet je predlagal krajevni skupnosti, da bi sklicali učne odbore področja MS 6, ti naj bi poskrbeli za ureditev mikrolokacije za kioski, v katerem bi prodajali sadje in zelenjavo za to naselje!

Člani potrošniškega sveta so sklenili, da se bodo redno sestajali enkrat na mesec, po potrebi pa tudi pogostejše. Razdelili si bodo delo po področjih in si izdelali program dela. Delo sveta pa bo odvisno tudi od sodelovanja krajanov, ki naj bi dajali čimveč pobud za reševanje problemov, ki spadajo v pristojnost potrošniških svetov.

DRAGO GASPARI

ZALOG

● Seja skupščine KS

Delegati skupščine KS Zalog so obravnavali in sprejeli elemente za pripravo srednjeročnega plana KS za obdobje 1981—1985, realizacijo finančnega načrta in sprejem rebalansa za leto 1980 ter samoupravni sporazum o financiranju obnove zadržnega doma v Zalogu.

Pri elementih za sklenitev samoupravnega sporazuma o temeljih plana KS v obdobju 1981—1985 gre predvsem za dejavnosti, ki naj bi bistveno vplivale na razpoloženje in delo vseh ljudi glede na potrebe in želje v sami KS. Koliko pa bo te želje možno uresničiti glede na stabilizacijska prizadevanja v tem obdobju, bomo še videli, kajti plan vseh dejavnosti je precej obsežen in morda zastavljen preveč optimistično. Marsikaj kar vsebuje, je namreč odvisno od investitorjev, ki pa jih tudi pestijo težave. Vse elemente, ki so narekovali temelje plana KS Zalog, dobite v pisarni krajevne skupnosti.

VILKO SLUGA

● Programska konferenca KK SZDL Zalog

Predsedstvo KK SZDL Zalog je skupaj z vsemi družbenimi dejavniki v krajevni skupnosti pred nedavnim sklicalo programsko konferenco.

Iz poročila predsednika KK SZDL tovariša Verdника lahko vidimo, da je lani ta najmožnejša družbenopolitična organizacija imela zelo razgibano dejavnost na vseh področjih življenja v krajevni skupnosti. Predvsem to velja za delo predsedstva, svetov, koordinacijskih odborov, komisij, delegacij, DPS in SIS, hišnih svetov in zborov stanovalec. Pri utrjevanju in razvijanju političnega sistema in same organizacije SZDL bi še posebej omenili dejavnosti v zvezi s kadrovske izpopolnitvijo v različnih organih. Močno se je razmahnila dejavnost družbenih organizacij in društev. Organizirali so DPM, tabojski odred, nova športna društva, klube in sekcije.

Uspešnih je bilo tudi nekaj problemskih konferenc, predvsem tistih, na katerih so obravnavali šolstvo, gasilstvo ter kulturno življenje v KS. Občani Zaloga so bili delovni tudi na področjih SLO in DS, predvsem v različnih akcijah, kot so NNNP, vaja Ljubljana 80 ter pri pripravi številnih dokumentov s področja ljudske obrambe.

Krajevna organizacija SZDL je bila tudi nosilec akcij pri uresničevanju samoprispevka II (vrtec, prizidek šole) ter pri opravljanju nalog s področja usmerjenega izobraževanja. Razpravljali so tudi o stanovanjskem gospodarstvu in postopnem prehodu na ekonomske stanarice.

Velik napredek je opaziti tudi pri delu potrošniških in poravnalnih svetov. V zvezi s tem so bili organizirani tudi uvajalni seminarji.

Na konferenci je bilo tudi ugotovljeno, da je ponekod čutili pomanjkanje odgovornosti za opravljanje sprejetih političnih funkcij in obveznosti. Še vedno preveč je nesklepnih sej, sestankov in konferenc, prav tako pa se tudi sprejetih dogovorov ne držijo vsi.

Na koncu je konferenca sprejela program in frontne akcije KK SZDL za 1981. leto.

VILKO SLUGA

● Obvestilo upokojencem

Upokojence krajevne skupnosti Zalog obveščamo, da imamo v Zalogu društvo upokojencev in da je v tem društvu včlanjenih že 264 članov. Ker si želimo več srečanj in medsebojnega sodelovanja, smo se odločili za gradnjo društvenega doma. Krajevna skupnost nam je v ta namen odstopila »poljana«, kjer bo zgrajen montažni objekt. Ob njem bo še prostor za balinanje ter velika zelenica z drevjem in klopami za počitek in prijetno kramljanje. V domu bo dovolj prostora za okrepitev članice in različne dejavnosti. Tudi upokojenke, ki se v gostilniških lokalih ne počutijo najbolje, si bodo prosti čas lahko popestrile z ročnimi deli v posebni sobi, kjer bo na voljo še razno branje in verjetno tudi televizor. Na »poljanah« pa bo urejeno tudi igrišče za cicibane — vaški klanec ostane še naprej otrokom za zimsko veselje.

Z deli bomo pričeli spomladi. Ker si želimo dom čimprej postaviti, bomo pomagali še z udarniškim delom in prostovoljnimi prispevki. Prav tako bomo z veseljem sprejeli pomoč vseh krajanov, ki so nam pripravljene pomagati in z nami še naprej sodelovati.

Članarina za leto 1981 znaša 30 dinarjev, prispevek za »vzajemno samopomoč« ostane nespremenjen in znaša 100 dinarjev. Tiste upokojence, ki še niso včlanjeni, vabimo, da stopijo v društvo. V prihodnjih dneh bo pobiral članarino Ciril Židan. Upokojence vabimo, da si naročijo časopis »Vzajemnost«, zbiramo pa tudi predloge za izlete.

Društvo upokojencev KS Zalog se zahvaljuje Janezu Matjažu in njegovi sestri Miri za podarjenih 1.700 dinarjev iz naslova »vzajemne samopomoči« po umrlem očetu Janezu.

ZA DRUŠTVO UPOKOJENCEV
SLAVKA ŠEMROV

● Oddelek milice v novih prostorih

Posloplje ob Zadobrovske cesti v Polju, namenjeno pošti, banki in postaji milice, je že zgrajeno. Oddelek postaje milice Moste v Polju se je v novo zgradbo preselil 6. januarja letos. Miličniki oddelka milice v Polju so v starih prostorih svoje naloge opravljali v slabih delovnih razmerah, saj so bili prostorsko zelo utesnjeni. Novi, funkcionalno opremljeni prostori, za katere je denar zbrala skupščina občine Ljubljana-Moste-Polje, pa omogočajo boljše tehnično delo in dobro počutje zaposlenih, prijetnejše pa delujejo tudi na ljudi, ki iščejo pomoč ali nasvet na postaji milice. V stavbi je tudi nekaj garsonjer, namenjenih samskim miličnikom in miličnicam.

D. J.

SELO

V četrtek, 15. januarja je bila šesta razširjena seja odbora KO ZZB NOV krajevne skupnosti Selo. Na dnevnem redu so bili statutarni sklepi občinskega odbora ZZB NOV Ljubljana-Moste-Polje in organizacijsko-kadrovska vprašanja. Predsednik Pavle Jeriha, ki je vodil sestanek, je oblikoval tudi sklepe, ki bodo prav gotovo prispevali precejšen delež k ustvarjanju novega statuta občinskega združenja Zveze borcev Moste-Polje.

M. M.



● Tehnika odpoveduje, človek ostaja

Letošnji dolgotrajni mraz je marsikje zagrizel tudi v tehniko in jo onespobil. Ostal je človek, ta trpežni izdelek narave, ki ta čas poprijema še močnejše, da tok življenja v velikem mestu teče s čimmanj težav naprej.

Tak primer je tudi raztovarjanje vagonov s premogom v moščanski Toplarni. To delo je sicer mehanizirano, sedaj pozimi pa je premogov drobir sprijet in primrznen k vagonom tako močno, da mora več delavcev noč in dan s krampi zagotavljati dovolj toplote Ljubljancem. Hvala tem pridnim ljudem.

Tekst in foto: DUŠAN GERLICA

BESNICA



● Na Jančah je sneg bel

Sneg v mestnem delu naše občine potemni že prvi dan, na Jančah pa ostane bel vso zimo. Včasih ni bilo to nič posebnega, danes pa že pomeni veselo novico in prvi pogoj za zimski turizem. No, z njim se na Jančah še ne srečujejo kaj dosti, čeravno so letos idealne snežne razmere s kristalnim razgledom na ljubljansko meglo in venec naših Alp.

Na fotografiji je ekipa z oskrbnico Heleno, ki je v domu II. grupe odredov pripravila vse potrebno, da je 60 tabornikov iz vojudinske občine Kula imenitno preživelo zimske počitnice. Taborniki te občine so že stari znanci Janč.

Besedilo in slika: S. GERLICA

KODELJEVO

● Kaj tare krajanje

V teh dneh povzročča v naši krajevni skupnosti največ nejasnosti vprašanje v zvezi s podpisom samoupravnega sporazuma o telefonskih priključkih. Ta sporazum bi moral biti že podpisan, PTT pa iz neznanega vzroka s podpisom odlašala, ali pa... V dnevnem časopisu smo namreč pred nedavnim lahko prebrali, da se nam obeta podražitev priključka za okoli 10.000 dinarjev. O tej podražitvi je PTT podjetje sklepalo povsem samovoljno, saj zainteresiranih krajanov vseh KS občine Moste-Polje o tem ni še nihče obvestil. Bo spet zmagala samovolja nad nemočnimi potrošniki?

Pa še to: da ne boste presenečeni! Delovna organizacija Emona TOZD Mesnica Emona želi skrajšati delovni čas v svoji prodajalni. Meso bomo odslej lahko kupovali le od devete ure dalje. Do tega skrajšanja delovnega časa je prišlo zato, da bi delavci te mesnice lahko izrabili še lanske letne dopuste.

JD

HRUSICA-FUŽINE

● Dramska skupina — le tako naprej!

Spoštovani krajanje Hrušice — Fužini!

Kot ste že sami dejali na raznih sestankih, pogrešate v našem časopisu naš glas. Izražali ste svoje želje, da bi bili radi bolj kot doslej seznanjeni o delu KS, o doseženih uspehih in prihodnjih načrtih.

Naš prvi prispevek smo namenoma posvetili pred nedavnim ustanovljenemu kulturnemu društvu, v okviru katerega zelo uspešno deluje dramska skupina pod vodstvom mentorice Marijane Jevšjak.

Skupina je zelo delavna in složna, zato dosega tudi lepe uspehe. V preteklem letu so uprizorili nekaj zelo dobrih iger, med katerimi je bila najbolj uspešna Večna lovišča. Precej naših krajanov si je igro ogledalo in bili so prijetno presenečeni. Nastopajoče so nagradili z dolgotrajnim aplavzom.

S to igro dramska skupina ni razveselila samo naših krajanov, marveč tudi mnoge druge, saj so gostovali v bližnjih in daljnjih KS. Povsod so bili nagradjeni z dolgimi aplavzi, dobili pa so tudi visoko oceno pri občinski kulturni skupnosti.

Vsakič ob Novem letu pripravijo skupaj z DPM in šolsko skupnostjo tudi pester program ob prihodu dedka Mrza, ki ga obogatijo s prijetnimi igricami.

Naj še povemo, da deluje dramska skupina v kulturnem domu Hrušica, ki smo ga v preteklem letu zelo lepo preuredili, tako da bodo odslej naši krajanje v njem še večje zadovoljstvo ob obisku predvidenih prireditev, ki jih namerava pripraviti naše kulturno društvo.

Vsi krajanje jim želimo še mnogo uspehov pri nadaljnjem delu.

ZVONE BAH

ŠTEPANJSKO NASELJE I, III IN 25. MAJ

● Končano ustanavljanje krajevnih skupnosti

Ustanavljanje novih krajevnih skupnosti v Štepanjskem naselju je končano. V drugi polovici januarja so se namreč že sestale skupščine naših krajevnih skupnosti na prvih — konstruktivnih sejah.

Delegati so ocenili delo organov predvsem pa sveta prejšnje krajevne skupnosti. Ugotovili so, katere od načrtovanih nalog so bile opravljene in katere bo še potrebno uresničiti, pogovarjali pa so se tudi o osnutkih srednjeročnih planskih dokumentov svojih krajevnih skupnosti za obdobje 1981—1985. Končan je bil tudi koordinacijski postopek za nosilce najodgovornejših funkcij v krajevni samoupravi.

Skupščine so izvolile svoje predstavnike in podpredsednike ter člane in predsednike svetov krajevnih skupnosti. Izvolili pa so tudi člane komisij za izdelavo predloga razdelitve sredstev, za pripravo statuta krajevnih skupnosti in samoupravnega sporazuma o oblikovanju skupnosti krajevnih skupnosti. Te komisije bodo, dokler ne opravijo teh nalog, skupne za vse tri nove krajevne skupnosti.

Skupščine so dale v javno razpravo osnutek samoupravnega sporazuma o ustanovitvi skupnosti krajevnih skupnosti, s katerim se bodo delovni ljudje in občani Štepanjskega naselja dogovorili, katere skupne zadeve bodo še naprej reševali skupno, istočasno in na enoten način.

V krajevnih skupnostih Štepanjskega naselja I. in III. so sprejeli sklep o objavi razpisa za imeni teh dveh krajevnih skupnosti, v krajevni skupnosti z dosedanjim »delovnim« imenom Štepanjsko naselje II pa so delegati na seji skupščine po že opravljeni javni razpravi v učilniški skupnosti, organih hišne samouprave ter družbenih in družbenopolitičnih organizacijah na predlog krajevne konference SZDL sprejeli sklep o poimenovanju krajevne skupnosti. Imenovala se bo »25. MAJ — LJUBLJANA.«

MARKO ROTH